

# 娱乐·资讯

# B<sup>1</sup>

2015.12.15 星期二 编辑 施歌 本叠美编 王玉 校对 马晓 E-mail:sg@pdsxww.com

## 《寻龙诀》看片会全场无骂声

### 导演乌尔善：“我们拍的是真正的盗墓电影”



乌尔善执导的《鬼吹灯之寻龙诀》将于12月18日正式公映。作为贺岁档唯一一部全3D拍摄并以3D、IMAX 3D、ScreenX、4DX等多种版本同步上映的华语大片，该片受到了业内外以及原著粉的密切关注。12月13日，《寻龙诀》在北京举行首映式和看片会，跟此前陆川执导的同题材电影《九层妖塔》褒贬不一的评价不同，《寻龙诀》出乎意料地获得媒体和影评人的一致好评，有影评人表示，“《寻龙诀》在尊重原著的基础上，做了相应的改动，既在情理之中，又出乎意料，再加上让人眼花缭乱的视觉效果，对得起国产大片四个字。”

#### 导演放豪言：“我们拍的是真正的盗墓电影”

除了陈坤(左图)、夏雨、黄渤、舒淇和Angelababy(下图)几大主演外，在当天的首映礼上，扮演幕后大反派的刘晓庆也出现在现场。

久违大银幕的刘晓庆此次在片中扮演为了获得“彼岸花”的起死回生功能而前去盗墓的大老板“应彩虹”。刘晓庆说，自己很早之前演过的《神秘的大佛》是中国盗墓电影的雏形。此次扮演这个反派的理由是“虽然说话不多，但是背后很有想象空间。”对于演出效果，刘晓庆称，“我希望今后有孩子哭，家长会跟他说，你再哭，虹姐就要来了。”她跟在座的媒体人开玩笑，“我希望你们看到我演的角色后，会吓得从座位上跳起来。”

跟之前陆川将《九层妖塔》拍成了冒险片不同，《鬼吹灯之寻龙诀》由原著作者天下

霸唱亲自参与编剧，导演乌尔善也带领主创团队组成“探墓小队”走遍了全国各大博物馆。之前乌尔善便放言：“我们拍的是一部真正的盗墓电影。”而已经曝光的预告片也证实了这一点，原著粉所熟悉的盗墓、点烛、开棺等情节均有亮相。

同样改编自《鬼吹灯》小说的陆川电影《九层妖塔》早于《寻龙诀》公映，并取得了近7亿的票房。针对观众认为《九层妖塔》在内容上跟原著相去甚远的质疑，其制片方以盗墓题材受到种种限制为理由进行辩解。当天，有影评人在看完《寻龙诀》后发出这样的感慨：“看了《寻龙诀》才知道我们错怪了审片部门，盗墓题材并不是不能拍，而是怎么拍的问题。”

#### 有理想：票房超过20亿并非难事？

这是一部现实和记忆交替出现，讲述了“忘记过去是否意味着背叛的”爱情电影。《九层妖塔》被陆川改编成了一个类似《侏罗纪公园》的“打怪兽”故事，相比之下，《寻龙诀》在人物性格上延续了小说的精髓。

“我对于影片只有一点要求，就是让男女主角一路上不停地谈

恋爱和搞笑。”影片监制陈国富这样说，“但是乌尔善导演不一样，他的思考很有深度，需要考虑人生命运等大事，他的记性也好，过目不忘，对于考古学很有研究。”

事实也是如此，整部《寻龙诀》就是围绕着陈坤饰演的胡八一，黄渤饰演的王凯旋，舒淇饰演的Shirley杨，Angelababy饰演的丁思甜的情感关系而展开的。

跟故事相比，《寻龙诀》在特效上更加让人称道，一个影评人表示，“中国的探险盗墓电影能在视觉上做到如此细腻逼真震撼的程度，值得我等视觉党睁大眼睛观赏。”影评人“图宾根木匠”认为，“这是一部非常精彩的商业大片，紧张刺激特效神奇有情有义。”记者现场发现，影片的特效都是由国内一家特效制作公司“天工异彩”负责制作，可谓代表了目前国内电影特效的最高制作水准。

早在去年《寻龙诀》第一次开发布会时，影片的出品方之一、光线传媒老总王长田就放言，《寻龙诀》的票房会达到25亿以上，而监制陈国富在另一次发布会上表示，从今年《捉妖记》和《速度与激情7》等影片的票房来看，“超过20亿并非难事。”但在看片会上，监制陈国富却相对低调，“预测票房这事是王长田比较拿手的，我一贯的作风就是做好事情。”他强调，“预测票房是不太靠谱的，如果我们非常努力地做好电影的各个环节，才有可能获得一个让人惊叹的票房佳绩。”

对此，王长田在微博写道：《寻龙诀》是中国电影工业前所未有的新高度。它将改变国人对中国电影的认识。也许可以改变世界对中国电影的认识。每一个与它有关的人都值得为之骄傲。如果它创造了新的票房纪录，我毫不意外。（北晚）

老家亲戚被撞身亡

### 王宝强发微博怒斥逃逸者



本报讯 12月13日晚，王宝强发微博称自己家人遭遇车祸身亡，怒斥肇事者酒后驾车逃逸。随后记者联系王宝强经纪人，对方以短信方式回复称王宝强老家的亲戚被撞身亡，现在王宝强已经回去处理。昨晚，王宝强就此事在微博发表声明，并对自己的失控情绪表示抱歉。

12月13日晚11点19分，王宝强突然发微博情绪激动，愤怒地写道：“酒后驾车肇事逃逸这种事却发生在了自己家人身上……你不顾自己的危险也得想想别人的生命吧！把人撞死了还逃跑，知道不知道给死者的家人留下多大的伤痛！”

随后记者迅速联系王宝强经纪人，对方未接听电话，第二天以短信回复：“谢谢关心，老家亲戚被撞身亡，现已回去处理。”

记者获悉，王宝强生于河北省南和县大会塔村。交通事故受害人霍某系王宝强堂弟的妻子，12月6日经抢救无效死亡。

据南和县宣传部门消息，12月7日，此案转为刑事案件侦查，肇事嫌疑人谢某被刑事拘留，目前该案仍在依法按程序办理中。

昨晚，就亲人遭遇车祸一事，王宝强在微博发表声明。他称，自己的弟妹在车祸中被撞身亡，肇事者共有三人，其中一人已经投案，另外两人举家逃逸。同时，王宝强也对自己在微博上情绪失控表示抱歉，希望大家能理解他的悲伤和无助。（幸佳）

### 导读

#### 西媒称恒大为“中国版皇马”

巴萨球迷吐槽欢乐多

[B5]

枫叶，不一样的教育成就不一样的精彩  
平顶山枫叶国际学校春季招收少量学生  
火热预订中

2015年12月19日上午9:30春招说明会、外教体验课期待您的光临  
预约电话：0375—2603966 2603977